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Al. Bestimme bei den beiden folgenden Fuguren jeweils die Oberfliche (Ein Késtchen entspricht einem Zentime-
ter).

A2.
a) Fir den Zusammenhang von Druck (p gemessen in %), Kraft (F gemessen in N) und Fliache (A
gemessen in m?) gilt in der Physik:

Wie grof} ist die Fliache, wenn eine Kraft von F' = 40.5N einen Druck von p = 15% bewirkt?
b)  Fiir den Zusammenhang von Stecke (s gemessen in m), Erdbeschleunigung (g gemessen in Z3) und
Zeit (t gemessen in s) gilt:

Ein Stein fallt ein 78.5m hoches Hochhaus in genau 4 Sekunden bis zum Boden. Wie grof} ist ungefahr
die Erdbeschleunigung?

A3. Fir die Flache eine Trapezes gilt:

a-+c

A= h

Forme die Formel so um, dass man aus einer bekannten Fléche (A), einer bekannten Seite (a) und der
bekannten Hohe (h) die fehlende Seite (¢) berechnen kann.

A4. Ein symmetrisches Werkstiick soll in verschiedenen Groéfien hergestellt werden. Durch den technischen Ze-
ichner wurde die folgende Zeichnung angefertigt:

—

-

a

a )

a)  Erstelle fiir das Werkstiick eine Formel fiir die Lange aller Aulen- und Innenkanten und fasse sie
zusammen.
b)  Erstelle fiir das Werkstiick eine Formel fiir die Oberfldche und fasse sie zusammen.



